
ΤΑΞΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ (ΤΕΣ)

Ε. Κ. Πειραιά – ΠΑΜΕ
Ρεσιτάλ αυθαιρεσίας και αντιδημοκρατικότητας!

Μονοπαραταξιακό Προεδρείο, στα σκουπίδια αναλογικότητα –
αντιπροσωπευτικότητα.

Ανοίγουν το δρόμο να μικρύνουν το ΕΚΠ και να αποσυσπειρώσουν από την δράση
το εργατικό και συνδικαλιστικό δυναμικό.

Δήλωση των 3 μελών του ΔΣ

Μετά την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας με την ανάδειξη νέου ΔΣ, ελεγκτικής
επιτροπής και αντιπροσώπων στην ΓΣΕΕ, συνήλθε το νέο ΔΣ το οποίο εξέλεξε το Προεδρείο
του ΕΚΠ.

Το ΠΑΜΕ (ΔΕΣΚ) πήρε την πολυπόθητη αυτοδυναμία (δείτε εδώ σχετική ανακοίνωση της ΤΕΣ)
η οποία επιτεύχθηκε κυρίως από την συμμαχία που έκανε με τον Γ.Γ. της ΠΝΟ θέτοντας
απαγορευτικό στην συμμετοχή των Ναυτεργατικών Σωματείων στο εκλογικό Συνέδριο, αλλά
και από την μεταφορά στην ψηφοφορία εργαζομένων του Μετάλλου (από Αθήνα – Ελευσίνα-
Σαλαμίνα), οι οποίοι κατευθύνθηκαν σχεδόν όλοι να ψηφίσουν αυτή την φορά στον Πειραιά!!!
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Η πραγματική αύξηση των δυνάμεων του ήταν 7 – 8 αντιπρόσωποι.

Τόσο πριν το συνέδριο, στην διάρκεια του, αλλά και με την συγκρότηση του Προεδρείου
έδωσε δείγματα γραφής πώς αντιλαμβάνεται την δημοκρατία την αντιπροσωπευτικότητα
και την αντιμετώπιση των άλλων συνδικαλιστικών δυνάμεων.

Ειδικότερα για την αναλογικότητα που ήταν και είναι στις πάγιες θέσεις του στα
συνδικάτα, έκοψε και έραψε στα μέτρα του το Προεδρείο, παίρνοντας η παράταξη
του, τον Πρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα και τον Ταμία στο νέο ΔΣ!!

Με τον τρόπο αυτό απέκλεισε την ΤΕΣ (και άλλες παρατάξεις) από την συμμετοχή στο
Προεδρείο.

Σε μια περίοδο που κυβέρνηση και κεφάλαιο συνεχίζουν την επίθεση στα εργατικά
δικαιώματα, που το συνδικαλιστικό κίνημα παραμένει αδύναμο στην απόκρουση της
αντιλαϊκής πολιτικής, που οι δυνάμεις του συμβιβασμού και του κοινωνικού εταιρισμού
κυριαρχούν στα συνδικάτα, ενέργειες αποκλεισμού, φίμωσης και εξοστρακισμού από
την εκπροσώπηση είναι βούτυρο στο ψωμί αυτού του αντιδραστικού μετώπου.

Οι μεθοδεύσεις αυτές οδηγούν με βεβαιότητα στην αποσυσπείρωση, στην διάσπαση του
αναγκαίου κοινού εργατικού μετώπου και απομακρύνουν οριστικά σωματεία από τους
αγώνες στα πλαίσια του ρόλου του Ε. Κ. Πειραιά.

Είναι φανερό και ξεκάθαρο ότι με την επιβαλλόμενη αντιδημοκρατική πρακτική του ΠΑΜΕ
μαζί με την γραμμή του, δεν πρόκειται το ΕΚΠ να αποτελέσει το εργαλείο για την
συσπείρωση, την ενότητα και την κοινή δράση όλων των Σωματείων.

Απόδειξη για αυτό αποτελεί η τελευταία απεργιακή συγκέντρωση του ΕΚΠ (20/11) όπου για
πρώτη φορά μετά από 4 χρόνια, οι δυνάμεις που την πλαισίωναν ανήκαν αποκλειστικά στο
μπλοκ του ΠΑΜΕ!

Η ΠΕΝΕΝ που αποτελεί τον βασικό κορμό της ΤΕΣ θα συνεχίσει την αυτόνομη,δυναμική και
αγωνιστική της δράση για τα εργατικά – λαϊκά και τοπικά προβλήματα, δεν θα υποταχθεί σε
τετελεσμένα και ούτε θα μετατραπεί σε αφισοκολλητή και νεροκουβαλητή της πλειοψηφίας
του ΕΚΠ.

Η συμμετοχή μας στις αποφάσεις της πλειοψηφίας του ΕΚΠ θα διαμορφώνεται και θα
καθορίζεται στο δικό μας πολιτικό, συνδικαλιστικό και κινηματικό πλαίσιο.



Από την άλλη καθίσταται σαφές ότι ο πραξικοπηματικός αποκλεισμός όλων των άλλων
δυνάμεων από το Προεδρείο του ΕΚΠ διαμορφώνει την συνθήκη, κατά πράξη και περίπτωση,
οι δυνάμεις αυτές να έχουν κοινό βηματισμό και δράση σε κλαδικά και εργασιακά
προβλήματα.

Αντώνης Νταλακογεώργος
Φώτης Κισκήρας

Απόστολος Μπανάσιος

Πειραιάς 25/11/2024

Υ.Γ: Η ψιθυρολογία από μεμονωμένα άτομα του ΠΑΜΕ ότι δήθεν ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ
τηλεφώνησε, μίλησε ή ζήτησε από τον Γ.Γ. της ΠΝΟ να πάρουν μέρος τα Ναυτεργατικά
σωματεία στο 37ο Συνέδριο του ΕΚΠ είναι ασύστολα και χυδαία ψέματα.

Η αλήθεια είναι ότι η παρέμβασή μας έγινε αποκλειστικά και απευθείας στο Σωματείο των
Θαλαμηπόλων (ΠΕΑΘΕΝ) καθώς και δημόσια η τοποθέτηση μας για την εκπροσώπηση του
εκλεγμένου αντιπροσώπου από την ΠΕΝΗΗΕΝ.

Καλό θα είναι να μην αναζητούν συμψηφισμούς στις αθλιότητες που διέπραξαν για να
κερδίσουν την αυτοδυναμία…


